9.1.11  Kombinatorické ulohy bez opakovani

Pr. 1. Ve sportce je kazdy tyden ze &8el taZzeno Gisel a poté jedndislo dophkové.
a) Kolika zpisoby mize dopadnout tah, pokud neuvazujeme skaplécislo?
b) Kolika zpisoby miZe dopadnout tah, pokud dakbvé ¢islo uvazujeme?

Pr. 2. Znama modelka VV ma obrovsky Satnik s velkymdrgin modei. Nagiklad pro
peékné pa&asi ma 15 (6 od prvni a 9 od druhé sponzorské Jidnyhi klobouki, 58
(24 od prvni a 34 od druhé sponzorskeé firmignych kostyni a 32 (20 od prvni a
12 od druhé) paérbot. Kolika tiznymi zpisoby miZe zkombinovat jednotlivéasti
obleteni tak, aby byla cela vybavena od jedné firmy?

Pr. 3:  Ur¢i pocet vSech gticifernychcisel, v jejichz zapisu je kazd&izslic 0, 2, 4, 5, 7.
Kolik z téchtocisel je: a) dlitelnych Sesti, b) &sSich nez 500007

Pr. 4. Reprezenténi hokejovy tym ma v nominaci 13 @aka, 7 obrdné a dva branki.
a) Kolik Sestic (3 uténici + 2 obranci + brankahr&t maze trenér postavit na
avodni stidani?

b) Kolika zpisoby niiZze trenér sestavit cely tym (L&tha, 2. gtka, 3. @gtka, 4. utok,
brank&, nahradni brank#
(ani u ut@nika ani u obrang nerozliSujeme jejich specializaci — levy, pravgntr)

PF. 5. V tfidé 4.B se budou zndmky z matematiky rélodat losem. Celkem bude mezi 31
student rozcEleno 3 jedniky, 8 dvojek, 15 trojek, 4tyiky a jedna ptka.
a) Kolik je moznosti, jakifdélit 3 jednicky?
b) Kolik je moznosti, jak rozdit vSechny znamky?
c) Kolik je mozZnosti, jak rozdit vSechny znamky, pokud ma KaK. dostat
jednikku, Marek s Radimem trojku a Pavel ma propadnout?

Pr.6: Ve tiid¢ je 34 mist v lavicich po dvou. G@ni z matematiky secéstni 14 studefit
(8 divek a 6 kluk). Kolika zpisoby se mohou studenti rozesadit ddct
a) bez dalSich podminek,
b) tak, aby se#i po dvojicich,
c) tak, aby se#li po dvojicich stejného pohlavi,
d) tak, aby v Zadné lavici nesdiddva studenti,
e) tak, aby kazdy kluk selds divkou a zbyvajici divky sély spolu?



